
التحقق التجریبي من مبدأ القصور-التجریبي لمركز القصورالإبراز:1نشاط 

نرسل الحامل الذاتي على منضدة 

أفقیة في حركة عشوائیة ونسجل 

.من الحامل الذاتيMو Aحركتي 

).الجسم المرجعي مرتبط بالأرض(

التماثل الرأسي؟ونقط محور Aماذا تستنتج بالنسبة ل .Mو Aقارن مساري النقطتین .1

ھي طبیعة حركة نقط محور تماثلھ الجدید؟ما,نرسل الحامل الذاتي على وجھ آخر.2

ماذا تمثل ھذه النقطة ھندسیا؟.استنتج وجود نقطة وحیدة من الحامل الذاتي تحافظ على نفس الحركة.3

.أوجد تعبیر مجموع متجھات القوى المطبقة على الحامل الذاتي.4

محافظة على حركتھا؟Aھل تبقى ,Mختیار الجسم المرجعي مرتبط بالنقطة إذا تم ا.5

S1S;2{:مركز الكتلة لمجموعة:2نشاط  = {S.

.نطلقھما على منضدة أفقیة.كتلتھا مھملةمرتبطان برابطة مرنةS2و S1الحاملان 

شبھ معزولة میكانیكیا؟Sھل المجموعة .1

:علما أنSمركز كتلة Cحدد مواضع .2

m2:مع = 690g ; m1 = 1000g.

ج؟؟ ماذا تستنتCما طبیعة حركة .3




